



УТВЕРЖДАЮ
Директор МУ ФКС «ФОК «Лидер»
В.Г. Змазова
2019 год

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПЕРВЕНСТВА СУКСУНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД

I. Цели и задачи

Первенство Суксунского муниципального района по волейболу среди мужских команд (далее - Первенство) проводится с целью пропаганды здорового образа жизни и популяризации физической культуры и спорта на территории Суксунского муниципального района.

Основными задачами Первенства являются:

- популяризация волейбола как одного из самых доступных видов спорта;
- повышение профессионального мастерства волейболистов;
- формирование сборной команды района для выступления в «Сельских играх-2019»;
- пропаганда здорового образа жизни.

II. Время и место проведения

Первенство состоится 9-10 марта 2019 года в спортивном зале МУ ФКС «ФОК «Лидер» по адресу: п. Суксун, ул. Манюшина, 30.

Начало Первенства – 9 марта в 9.00.

Заседание судейской коллегии – в 6 марта 15.00

III. Руководство

Общее руководство подготовкой и проведением Первенства осуществляет МУ ФКС «ФОК «Лидер».

Главный судья Первенства – Ужegov Сергей Владимирович.

IV. Участники

К участию в Первенстве приглашаются сборные команды поселений, предприятий, учреждений и организаций Суксунского муниципального района.

В качестве исключения к соревнованиям допускается женская сборная команда района.

Возраст участников от 15 лет и старше.

Состав команды – 10 человек.

V. Условия проведения

Первенство проводится по круговой системе, при численности команд более пяти проводится жеребьевка на группы.

Игры проводятся из 3-х партий до 2-х побед (счет в партиях до 25 очков, счет не фиксированный).

Все участники первенства должны иметь игровую форму, обувь на белой подошве.

VI. Определение победителей

Места команд в первенстве определяются по наибольшему количеству набранных очков.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество определяется:

1. по лучшему соотношению партий спорящих команд;
2. по соотношению мячей спорящих команд;
3. по личной встрече спорящих команд;
4. по жребию.

VII. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных

соревнований», а так же требованиям правил по виду спорта «спортивная борьба». На объектах спорта включенных во Всероссийский реестр объектов спорта.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года № 134Н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

VIII. Награждение

Команда, занявшая I место в Первенстве, награждается кубком, медалями и дипломом.

Команды – призеры Первенства награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

IX. Организаторы

Организатором первенства является Муниципальное учреждение физической культуры и спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер».

X. Финансирование

Расходы на проезд и питание участников Первенства несет направляющая сторона.

Расходы по подготовке, проведению и награждению призеров Первенства несет МУ ФКС «ФОК «Лидер».

XI. Заявки

Предварительные заявки подаются в срок до 6 марта 2019 года по телефону/факсу 8 (34275) 3-13-71 или по эл. почте: fok.lider@mail.ru.

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в день проведения Первенства не позднее, чем за 1 час до его начала.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ
ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА ПЕРВЕНСТВО!**